

# 关于属人监督团的手谕

关于修改有关属人监督团的法典第 295-296 条。

2023年8月8日

今天，教宗方济各在一封以手谕形式的宗座牧函中，介绍了对有关属人监督团的法典第 295-296 条的修改。这是对罗马教廷进行重组的《你们去宣讲福音 (Praedicate Evangelium)》宗座宪令的落实措施。

我们将研究这些修改对主业团法律架构的影响，同时也在与圣职部进行的工作--根据《为保护神恩(Ad charisma tuendum)》手谕要求的规章调整--背景下，保持与教宗共融的精神。

链接到梵蒂冈新闻报导有关此手谕的  
(英文) 临时译本。

---

pdf | document generated  
automatically from [https://  
dev.opusdei.org/zhs/article/Guan-Yu-  
Shu-Ren-Jian-Du-Tuan-De-Shou-Yu/](https://dev.opusdei.org/zhs/article/Guan-Yu-Shu-Ren-Jian-Du-Tuan-De-Shou-Yu/)  
(2025年8月6日)